

## ZLOČIN U PETROVCIMA, OPT. MILENKO ĐURĐEVIĆ

### Izvještaj s praćenja suđenja

*Suđenje prati i izvještava: Veselinka Kastratović, Centar za mir Osijek*

*Ročište 08.02.2022. – nastavak dokaznog postupka, obrana optuženika., završne riječi*

Nakon završetka dokaznog postupka optuženik je iznio obranu te odgovarao na pitanja.

### **Obrana opt. Milenka Đurđevića**

Optuženik je rekao kako nije počinio kazneno djelo koje mu se stavlja na teret. Kritične 1991. godine imao je 21 godinu. Od travnja 1991. godine bio u Hercegovini, u svatovima. Nakon svatova otišao je kod srodnika u Beograd, gdje se zaposlio. Kada su Petrovci pali vratio se vidjeti majku i sestru. Naglasio je više puta da mu je sestra udana za Hrvata, da su braća sestrina supruga hrvatski branitelji, da je jedan od zetove braće poginuo kao hrvatski branitelj u Bogdanovcima. Rekao je da je u bivšoj JNA bio u vojnoj policiji, stoga je po dolasku u Petrovce odmah bio raspoređen u policiju. Više puta je rekao da nikoga nije zlostavljao, tukao. Privodio je suseljanae, ali nije primjenjivao prisilu, bio je nenaoružan. Uvijek je išao po ljude s kolegom. Osvrnuo se na tvrdnje dvojice svjedoka - oštećenika, za koje je rekao da su neistinite, da ih nije tukao, niti maltretirao. U Dansku je, za boljim životom, otišao s obitelji.

### **Završne riječi**

**Zamjenik Županijskog državnog odvjetništva iz Osijeka** ustvrdio je da iz cjelokupnog dokaznog postupka proizlazi da je optuženik počinio kazneno djelo koje mu se stavlja na teret, da je to potvrđeno i iskazima svjedoka - oštećenika. Stoga je zatražio da se opt. Milenka Đurđevića proglasi krivim i osudi po zakonu, te da se pri odmjeravanju kaznene sankcije uzmu u obzir brojne otegotne okolnosti na strani optuženika.

**Branitelj optuženika** podsjetio je sudsko vijeće da je riječ o kaznenom postupku u kojem je okrivljenik izručen Hrvatskoj te da se u tom slučaju optužnica ne može mijenjati (inicijalna optužnica temeljem koje je optuženik ekstradiran više puta je mijenjana), već se postupak mora voditi po optužnici temeljem koje je okrivljenik izručen. Pozvao se na odredbe Statuta Međunarodnog kaznenog suda (Rimski statut) kojima je propisano da se svaki dokaz mora provjeriti, a da u ovom predmetu to nije učinjeno. Ustvrdio je da iskazi svjedoka - oštećenika nisu potkrijepljeni drugim izvedenim dokazima kao niti nalazima i mišljenjima sudsko medicinskih vještaka, koji su jasno rekli da povrede koje navode ovi svjedoci nisu evidentirane u medicinskoj dokumentaciji.

Zatražio je da Vijeće njegova branjenika oslobodi od optužbe.

Okr. Milenko Đurđević prihvatio je završnu riječ svoga branitelja.

Proglašenje presude zakazano je za dan 14. veljače 2022. godine u 12,00 sati.